

# 数字化科技让生活更美好

## 芯勃科技深入社区贡献青春力量

“数字化科技让生活更美好。”自创业以来,李成带领团队以满腔热忱深耕于计算机图形技术在各个领域的普及与应用,守护热爱、持续探索创新的同时,以实际行动诠释着科技的力量。疫情当下,作为芯勃(上海)智能化科技股份有限公司董事长,他与同事们第一时间响应号召,化身“抗疫”大白,深入社区开展志愿服务,并捐款捐物,同心战疫,共同守“沪”,展现了作为创业企业的责任使命与担当。

青年报记者 明玉君



▲李成测试虚拟现实技术。

▲芯勃志愿者团队。

本版均为受访者供图

### 初心 技术为先

#### 致力于虚拟与现实的结合

今年32岁的李成,曾就读于北京大学软件工程专业,之后他进入长江商学院攻读MBA,积累和提升管理知识、管理相关能力。此外,喜欢探索和接受新鲜事物的他,还曾前往斯坦福大学等海外学府,进行技术和商业上的交流和学习。如今,回望来时路,谈及与团队一路走来的创业历程,他感慨地表示:“一切皆是顺势而为。”

当年,得益于学校所开展的校企合作项目,李成与同学们在跟企业接触、为企业提供落地服务的过程中,积累了很多前沿技术,并不断将所学理论与实践相结合,进行技术上

的创新,推出了一系列受到企业认可的技术产品和服务。“我们还组成团队,参加了很多国际级和国家级的创新创业大赛,如CMAIT全球移动创新大赛、全国创新创业大赛、江都杯创业大赛等,取得了不错的成绩,得到了很多媒体及社会的关注,备受鼓舞。”

在“大众创业、万众创新”的大背景下,李成和团队来到了上海,作为进入创新创业大赛复赛的队伍,他们在这里参加培训、进行路演和宣讲。也正是在这样的过程中,他们看到了上海对于创新创业的鼓励和扶持,由此毅然注册公司,落地上海,开启了创业征程。

“‘勃’本身就有强大有力的意思。”之所以取名“芯勃”,

他强调,作为技术型团队,希望在创业的路途上,大家能够内心强大,勇于承担责任,秉持“以技术为核心、产品为驱动、市场为根本、价值为目标”的发展理念,为客户打造专属的“虚拟数字化+”定制化解决方案,实现“让想象触手可及”。

### 创新 齐心协力

#### 以实际行动诠释科技力量

时光飞逝,一路摸爬滚打中,越来越多的同学、朋友,甚至行业大咖加入“芯勃”这家创业公司。

李成深知,创业之路本就充满荆棘,并非一帆风顺,应当积极面对,方能获得发展。“比如,我是技术出身,还需要学习很多财务、法务、管理、市场营销等方方面面的知识和技能,才能做好公司的领路人;在开拓市场中,我们也经历了从0到1的艰辛和付出,才慢慢形成口碑,赢得了与很多客户合作的机会。”那些为梦想奋斗的过往,李成记忆犹新。

功夫不负有心人,2019年12月27日上午,公司在上海股权交易中心科创板正式挂牌上市,李成与团队成员、投资方等来到现场,共同见证芯勃科技这一里程碑时刻。“衷心祝福芯勃科技始于心勤,优于技术,精于产品,进一

步扎根于数字智能时代。”对李成而言,感动之余,更想感谢的是伴随芯勃科技一路发展的小伙伴们。

### 担当 深入一线

#### 坚决打赢疫情防控攻坚战

今年3月份以来,李成带领团队积极响应上海疫情防控政策和要求,做好居家隔离,以及线上工作的部署安排和管理工作。“我们本身所做的软件开发和产品服务,基本可以线上完成;与客户的合作,则通过电话、微信等形式予以沟通解决。”

与此同时,李成与团队成员们的身影,还出现在了社区、核酸检测等场所。他们穿上防护服,化身“抗疫”大白,深入一线持续奋战。张平是芯勃科技副总经理,有着10多年党龄的他,也第一时间加入了社区志愿者队伍,为抗击疫情贡献自己的一份力量。“作为党员,理应冲在前面,起到先锋模范作用。”让张平感动的是,这期间,来自公司的各种慰问和关心,让他倍感温暖,对战胜疫情充满了信心。

据了解,这段时间以来,芯勃科技团队累计抗疫时长1000余小时。公司还积极响应上海市青年企业家协会联合上海市青少年发展基金会发出的“‘青’力而为,共同守‘沪’”的号召,采购并捐赠5

万只医用口罩,为助力上海坚决打赢疫情防控攻坚战贡献青春力量。

### 发展 未来可期

#### 践行“科技让生活更美好”

如今,芯勃科技获得了“国家级高新技术企业”认证,也已经成功登陆科创板,并与北京大学、哈工大等高校建立起校企合作战略关系。团队则凭着在计算机图形图像处理、计算机视觉方面的深度研发积累,拥有了技术发明专利、软件著作权等60余项知识产权,且在图像智能、语音智能、智能硬件等技术的整合与研发方面,积累了丰富的项目经验。

“要享受创业,这是一个加速成长的过程。”在他看来,无论个人,还是团队,都应多多“向内看”“向外看”,即看到自身努力和价值体现的同时,树立“大局观念”,坚持初心,承担起企业应尽的社会责任,力争做大做强淘沙之下,那颗“最闪光的金子”。

关于芯勃科技的未来,李成内心有着坚定的短期目标和长期目标。他表示,将继续带领团队在市场、管理、研发投入等方面,下功夫。从长远来说,则希望利用专业技术服务或产品,为社会创造价值,实现“科技让人们的生活更美好”。



李成与团队在一起。